

## Posudek bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta :** Olga Zdvihalová

**Název práce :** Ošetrovatelská péče o pacienta po operaci skrótální kýly

**Vedoucí práce :** Mgr. Jana Holubová

**Odborný konzultant :** MUDr. Miloš Voleman

**Obor zaměření práce :** chirurgie

**Studijní obor :** Ošetrovatelství

**Studijní program :** Všeobecná sestra

**Forma studia :** prezenční

### Hodnocení práce

Cíl práce:	splněn	splněn s výhradami	nesplněn
<p>Studentka Olga Zdvihalová se ve své bakalářské práci zabývala ošetrovatelskou péčí o 82letého nemocného, který byl hospitalizován na chirurgickém oddělení z důvodu plánované operace skrótální kýly. Práce obsahuje 47 stran a 2 přílohy.</p> <p>V ošetrovatelské části se studentka Zdvihalová věnovala charakteristice ošetrovatelského procesu a užívala model M. Gordonové. Ke 2. pooperačnímu dni stanovila 5 aktuálních a 3 potencionálních ošetrovatelských diagnóz.</p> <p>Z formálního hlediska je práce stručně a přehledně uspořádána. V některých částech by mohla být lépe stylisticky zpracována.</p> <p>Dg., cíl, plán péče, hodnocení jsou jasné, odpovídající problémům. Realizace u některých diagnóz by bylo potřebné ještě podrobněji rozepsat. Také dlouhodobý plán péče by měl být podrobnější s přesnějšími údaji. Při přepisování došlo k uvedení rozdílného data odstraňování stehů (str. 21 a str.39). Závěr tvoří psychosociální obraz nemocného a edukace.</p> <p>Celkově je však práce dobře zpracována. Autorka dokáže propojovat teoretické poznatky s praxí.</p> <p>Předložená bakalářská práce studentky Olgy Zdvihalové splňuje nároky kladené na bakalářské práce na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze.</p>			
Obsahová úroveň	1	2	3 4
Stylistická úroveň	1	2	3 4
Formální úroveň	1	2	3 4
Samostatnost při práci	1	2	3 4
Práce je k obhajobě	<b>doporučena</b>		nedoporučena

Slovní hodnocení práce : velmi dobře

Otázky k obhajobě : Jak zajistíte bezpečnost nemocného při vertikalizaci v časném pooperačním období?

Hodnocení obhajoby : *velmi dobře*

Celkové hodnocení : *velmi dobře*

*4.9.2010*

**Datum**

**podpis odborníka z praxe**

**podpis vedoucího práce**

*Mgr. Jana Holubová*